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Vážent čtenáři, dámy a pánové, 
po zimním adventu přijde jaro, které za krátký čas 

.rozzáří celé naše město. S blížícími se oslavami 700. 
výročí narození jeho zakladatele, Karla IV., si připome
neme nejen bohatou historii, ale také nádhernou 
přírodu, v níž je naše město zasazeno. Přípravy na 
velké jubileum jsou v plném proudu a ještě před jar
ními svátky bude na Rolavě vztyčena májka a začnou 
oslavy Majálesu. Nebude to jen rok oslav. К úkolům 
všedních dnů patří příprava podkladů pro rozhodo
vání o dotacích do sociální oblasti, především pro 
poskytovatele sociálních služeb. Síť poskytovatelů 
těchto služeb je v našem města pestrá, abychom 
mohli poskytovat základní podporu všem cílovým 
skupinám. Ať už se jedná o osoby s handicapem, 
seniory či osoby, kterým hrozí sociální vyloučení.
V rámci komunitního plánování chceme i nadále 
mapovat potřeby občanů tak, aby tato síť služeb byla 
průběžně aktualizována a rozšiřována. Pokud lednové 
zastupitelstvo odsouhlasí předložený materiál, budou 
se moci občané města se službami a institucemi ze 
sociální oblasti seznámit v květnu na druhém ročníku 
Dne rodin na Rolavě. Loni se tato akce setkala 
s příznivým ohlasem návštěvníků i zúčastněných or
ganizací. Vedení města se bude i nadále zabývat také 
rozšiřováním kapacity lůžek v domově pro seniory. Je 
před námi rozhodování, zda a o kolik kapacitu rozšířit, 
zda jít cestou výstavby nového zařízení či rozšířením 
stávajícího domova ve Staré Roli. Vše je samozřejmě 
spojeno s otázkou financování projektu a hledáním 
partnerů či grantů, které by takovou investici podpo
řily. Máme i další plány jak zpříjemnit život občanům 
našeho krásného města a jak pomáhat především 
těm, kteří podporu a pomoc nejvíce potřebují.

Michal Riško 
náměstek primátora
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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY je Roman Klouček, 
mistr v Tesařské huti. Jde o volné sdružení tesařů, 
kteří se zaměřují na tradiční řemeslné postupy 
a čistou práci. V Karlových Varech už opravili Dorotin 
altán, Mayerův gloriet a České sedátko. Nyní finišují 
na opravě altánu Bellevue nad Thermalem.

05 VŘÍDELNÍ KOLONÁDU JAKO TÉMA MĚSÍCE
ukážeme na dobových fotografiích v nejrůznějších 
podobách. Jako barokní se šesti sloupy roku 1774, 
empírovou z roku 1860, litinovou z roku 1879 a tu 
současnou, dokončenou v roce 1975.

08 LETOŠNÍ ROZPOČET MĚSTA ROZEBEREME
podle jednotlivých kapitol v přehledných grafech 
a tabulkách. Podle tohoto základního dokumentu má 
mít letos město příjmy 986,8 milionu korun a výdaje 
1,147 miliardy korun.

12 V RUBRICE LIDÉ PŘEDSTAVÍME 99LETOU
Marii Haakovou, která měla v lednu narozeniny. Ro
dačka z Válči v podhůří Malé Fatry žije už v Karlových 
Varech 60 let. Vychovala dva syny, má čtyři vnoučata 
a sedm pravnoučat. Nejoblíbenější místo vycházek 
má na Dianě a na sv. Linhartu.

15 SERIÁL OKOLNÍ OBCE JEŠTĚ DOPLNÍME
na přání našich čtenářů o zaniklé město Doupov.
Ve vzpomínkách pamětníků, v archivu a sbírkách 
nadšenců jsme našli fotografie a zajímavá fakta 
o okolnostech vysídlení 69 obcí Doupovska.

20 NOVÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM STRÁŽNÍKŮ
začal fungovat od 1 .ledna. Hlídky ve městě mají 
komunikátory a tablety. Systém umí načítat do GPS 
mapy ohlášené případy a urychlit zásahy.

28 BASKETBAL V HALE MÍČOVÝCH SPORTŮ
bude hlavní sportovní události měsíce února. Na 
Hyundai Finalfour přijedou vybrané ženské týmy.
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